

«КРОСС НАЦИИ» - СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ

НА ПОЛЯНЕ У СЕЛА ПАВЛОВКА В КРОССЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ОКОЛО ДВУХ ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК.

К проведению Всероссийского «Кросса нации» в Оренбургском районе «Газпром добыча Оренбург» подключился в 2007 году. Количество участников растёт с каждым годом. Некоторые из тех, кто 11 лет назад выходил на старт сам, уже приходит на кросс со своими детьми. Пожалуй, самая важная идея мероприятия - это связь поколений и возможность для взрослых быть ярким примером молодым.

НА СТАРТ - ВСЕЙ СЕМЬЁЙ

Большая поляна у села Павловка Оренбургского района утром быстро заполнялась людьми разного возраста. Практически все были в спортивной форме. Мамы и папы, дети, бабушки и дедушки, работники структурных подразделений Общества «Газпром добыча Оренбург», предприятий некоммерческого партнерства «Газпром в Оренбуржье», жители сельских поселений и ученики школ - всего около двух тысяч участников, выбравших активный образ жизни.

- Я рад, что мероприятие год



гообразования «Оренбургский

от года становится всё более масштабным, - отметил в ответственном слове **Василий Шмарин, глава муниципально-**



На старт «Кросса нации» в селе Павловка вышло около двух тысяч участников.

район». - Огромная благодарность газовикам, при поддержке которых традиции спортивного праздника укрепляются. Ни одно мероприятие не проходит без участия Общества. «Нежинский марафон», «Павловская ракетка», «Дедуровская высота» - у этих соревнований богатая история.

Кросс укрепляет дух и характер.

Сотрудничество с газовиками позволяет проводить их на высоком уровне, привлекая всё большее количество участников. И вот объявлен первый - массовый забег, когда на старт вышли все же-

лающие. Среди участников были и те, кто совсем недавно научился ходить, и те, для кого легкая атлетика стала образом жизни. Можно было даже пройти шагом несколько десятков метров, но осознание, что ты участвуешь в кроссе в числе сотен легкоатлетов - вдохновляло.

ВОЗРАСТ СПОРТУ НЕ ПОМЕХА

Татьяна Сергеевна Сидорова 27 лет проработала на газоперерабатывающем заводе диспетчером. В прошлом году в своей возрастной категории заняла второе место, а в этом - уже первое!

- Я пришла с двумя внуками, - говорит Татьяна Сергеевна. - Старший тоже выйдет на старт, младший пока только готовится. Это здорово, что можно болеть друг за



друга, поздравлять и самим принимать поздравления!

Вместе на соревнования пришла Павел Никитович Легейдин, которому 81 год, и его внук - тоже Павел, учащийся 4-го курса Оренбургского филиала РГУ нефти и газа им. И.М. Губкина.

«Зарядку я каждый день делаю, - улыбается Павел Никитович. - Последние несколько дней бегаю по километру». А внук добавляет: «Я горжусь своим дедом! Он - крепкий, подтянутый и бодрый, - пример для меня».



Первое место среди девочек 14 лет и младше заняла **Ангелина Пчелинцева.**

«Мой тренер - Ольга Анатольевна Ледовская,

- проводит с нами тренировки на стадионе «Оренбург» шесть дней в неделю по два часа. Занимаюсь лёгкой атлетикой четвертый год, в спортзал нас с сестрой привела мама. Мне приятно победить в таком массовом забеге!».

Участник Олимпийских игр 2012 года в Лондоне Николай Чавкин начал свою спортивную карьеру в Акбулаке. Акбулакские мальчишки, приехавшие в Павловку на «Кросс нации» под руководством тренера Назарбая Ахметова, не скрывают амбиций: «Хотим быть как Николай Чавкин, - говорят Максим Шелих и Вадим Ким, занявшие 1 и 2 места среди своих ровесников. - Если наш земляк стал участником Олимпиады, то и мы сможем!».

А тренер Н.Ахметов благодарит организаторов спортивного праздника за приглашение: «Кросс укрепляет дух подростков и воспитывает характер».

Победители забегов получили призы от ООО «Газпром добыча Оренбург», все участники - заряд бодрости. «Кросс нации» вновь стал ярким событием в жизни тех, кто выбирает движение, молодость и оптимизм.

Анна КОННОВА
Фото автора